

●○一颗心充满了疲惫

两年前,我选择了离婚,尽管丈夫依然在乎我,但我还是决定离开这个家。原因很简单,生活中的磕磕绊绊汇集在一起,使我的那颗心充满了疲惫,它负荷太重了,我想释放它,重新去选择新的生活,而唯一能做的也只有离开。

22岁时,我选择了这段婚姻,那时的我天真浪漫,对生活充满了憧憬。尽管他学历不高,只是一个很普通的小职员,但我喜欢他,他老实厚道、相貌端庄,他的爱让我毫不犹豫地嫁给了他。生活中,我是一个大大咧咧的人,我行我素,只要认准的事情就会一直走下去,从不会计较生活中的琐事,我喜欢干自己喜欢的事情,时间久了,丈夫虽然没有多说什么,但婆婆难免戴着有色眼镜看我。结婚多年,婆婆似乎一直在提防着我,唯恐她的儿子吃亏,所以家里的财政大权始终由婆婆掌握,虽然我和婆婆并不住在一起,但我感觉自己始终都不是这个家的女主人。

婚后不久,我就自作主张辞去了稳定的工作,和朋友们一起做生意。生活条件好了,心思很重的婆婆却越发不信任我,觉得我太能干了对她儿子不利,所以就指使她儿子怎样去做,我丈夫是个孝子,对母亲的话言听计从,慢慢地我感觉自己被这个家排除在外。憋着这口气,我跟婆婆的相处就磕磕碰碰。我想给女儿买贵的奶粉吃,婆婆说贵的、便宜的其实都差不多;我想把女儿打扮得漂亮一点,可婆婆却觉得钱应该用在刀刃上,不能太浪费。幸好,我不喜欢参与家务事,而且自己的一部分经营收入还够花销,平时在外奔忙,也顾不上许多了。

女儿大了,忙着考学,我自己的生意也转让出去了,我想停下来调整一下自己,这才收了心在家安静地待上几天。没想到,这一调整竟多出很多矛盾来,我这才发现一旦自己没有了收入,后果该是多么的可怕。这时,我才发现这个家并不是属于自己的,我想问一下我们有多少存款都不可能,大家对我的态度,让我的心一天天凉下来。我知道丈夫爱着我,可他嘴上从不说,我们一旦发生口角,他就拿出大丈夫气概,用话伤我。有时候,我向他透露心里的感受,尤其说起婆婆的事情,他就很不耐烦,说多了就会大吼起来,叫我待不惯就滚出去。我一向都很自信,丈夫绝对不会有丢下我的那一天,可是到了这种时候,我却突然迷茫了。



倾诉人:心悅,女,40岁,部门经理
倾诉时间:4月20日 采访人:晚报记者 崔迎

她称自己就像是一个双面人,在大家面前热情开朗没有烦恼,但私下里却是多愁善感极爱流泪的人。这几年,她经历了婚姻的起起伏伏,饱尝其中的苦辣甜酸,可这些没人理解,尤其是已经长大的女儿……

再婚之后的烦恼

●○逃离婚姻的围城

我们夫妻之间的摩擦从此多了起来,开始老公见我心情不好的时候,还会拥抱我一下,后来就没有了。有一天,我说这样的生活过得真是没意思,不如分手算了,他听了立马拿出纸和笔,说现在就写离婚协议书,明天就办离婚!我向来就是一个不肯服输的人,离婚了我也照样能生存下去。第二天,我们就赌着气去办了手续,没想到离婚竟是这么简单,只要手续齐全,工作人员连多余的一句话都没有,就给我们15年的婚姻很痛快地上画了句号。

我没有告诉女儿真相,就给女儿转了学校,把女儿带走了。我租了一套小居室,算是我和女儿的新家,女儿大了,慢慢地她也弄懂了我和她爸爸离婚的事情,但她很懂事只是不愿多说什么。同样,我没有把这件事告诉年迈的父母,我怕他们接受不了。

搬家之后,我换掉了手机,整整有一年的时间,我拒绝和任何人联系,只是偶尔打个电话问候一下父母。通过他们,我才知道,我的前夫在我离开之后,多次去找我,打听我的行踪,想必他真的挂念我们,因为我离开的时候没有拿家里的一分钱,也没有要女儿的一分钱抚养费,因为那时我真的是心灰意冷了,既然连10多年的感情都不要了,还要那些身外之物做什么?我想证明给他们看,我并不是他们所想象的那种有心计、爱钱财的人。

我太爱逞强了,一个人带着孩子生活谈何容易,有时我也确实有些后悔了,后悔不该离婚

自讨苦吃,但我不愿轻易回头。

●○爱情不期而至

现在我不得不承认,我是个幸运的人。在我步入中年,在对感情生活绝望的时候,我竟无意中闯入了人生的一片桃花源,遇到了一个让我心动的人。

在一次和朋友碰面中,我认识了鹏,一见面我们就很投缘,彼此给对方都留下了很好的印象,我们就这样一直以朋友的方式相处着,直到有一天,我们发现彼此都是单身的时候,我们两人的眼睛都睁大了,真不相信这是真的!人生竟有如此的奇遇,我们真是太幸运了,我们苦苦寻觅的另一半就在自己的身边。没想到,在步入中年的时候,我还能像少女一样找到心动的感觉,这实在是太不可思议了。

鹏同前夫是完全不一样的男人,他充满温情,无比体贴,即使在众人面前,他也总是无限怜惜地望着我,让着我。在他那里,我是为所欲为无比放肆的女神,而在以前,我却觉得自己像卑微的女奴。在前夫眼里,我做的一切都是应该的;在鹏眼里,我是完美的,是无可挑剔的优秀女人。我们经常通电话、聊天、发短信,我阴暗的生活有了些激情。鹏是搞工程设计的,他办事认真而且很有责任感,虽然我们是同龄人,但他明显比我成熟稳重许多,他和家里的每个人都相处得很好,我的到来,让他们家人很是高兴。原来,家人都在担心他会一直单身下去,我们的交往能这样受到肯定,我感到格外幸福,同时也为能融入这样一个和睦的大家庭感到幸运。

现在,我们已经办理了结婚手续,彼此相爱

彼此快乐着,更有缘分的是,我们的兴趣爱好也是如此的相近,我终于找到了梦寐以求温暖的家。我们欢天喜地买了新房,用心布置着我们的新家,想让我们的生活从此一路幸福快乐地走下去。可是,我忘记了再婚家庭总会遇到这样和那样的麻烦,女儿这一关尤其让我伤透了脑筋。

●○女儿不懂我的心

女儿和她父亲的关系是扯不断的,知道我和她父亲离婚真相后,她就一直在做着种种努力,希望我们和好,我以前也确实心动过,可现在我们复婚已经是不可能的了,我希望她能理解我,但她的反应很是偏激,非但对鹏不理不睬,随后还做出离家出走的举动。

女儿失踪的那几天,我急疯了,到处找她,甚至还到派出所报了案。3天后,她回来了只是轻描淡写地说和同学玩去了,看得出她对我很不满,我们母女之间也似乎隔了一扇门。为了女儿,我和前夫也见过面,因为前夫不肯出抚养费,这让女儿受了很大的伤害,所以女儿有什么心里话也不会对她的父亲去说。夹在父母中间的女儿,很倔强地要求住校生活,可是她年龄还小,我们怎么能放心得下啊!

我再婚后,她从不回去我们重新安置的家,依然住在她以前租住的小屋里,有意和我们分离。女儿的态度让我很难受,同样鹏也是。为了让女儿认可我们,我们没少下工夫,给她买礼物,带着她出去玩,对她好话说了一箩筐,但最终都不见效果,她现在就是见了我现在的丈夫连眼睛也不抬一下,更别提有什么称呼了。

得到的同时也意味着失去,丈夫和女儿让我左右为难。为了这个来之不易的家,也为了女儿,我变得无所适从,不停地从这个家跑到那个家,我不知道这种生活何时是个头……

—— 记者手记 ——

心悅女士遭遇的难题,恐怕是所有离婚家庭面临的一个最头痛的问题,孩子往往是离婚大战中最大的受害者,父母离异的阴影在他们幼小的心灵中会留下很深的烙印,因此他们才更需要父母的关爱,尤其父母再婚,他们更渴望家的温暖,更需要亲人的温暖。坚冰也会溶化为水,要知道亲情和温暖是人间最好的一服良药……

郑州西区商业领航旗舰

5月26日-30日

募捐1元送100 不限量

凭募捐爱心卡单品满500元以上送100, (电脑/数码/手机产品满888元以上送) 活动地点: 商业店广场

永乐商业大厦旗舰店

100当200花 来就送鲜鸡蛋

5月31日盛大开业 仅剩4天

建设路 188号 商业大厦
乘车路线: 1/9/23/68/79/104

奥运中国 空调 海尔

Haier

自动清扫过滤网 持续刷新纪录

海尔空调 '08奥运风

自动清扫过滤网 持续刷新纪录

海尔空调恭贺永乐商业大厦店5月31日盛大开业

青岛海尔电器销售有限公司郑州分公司